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Oprava bývalé “ředitelny” technických služeb pokračuje, na třetí etapu bude město žádat dotaci
Čtyřpodlažní budova na Suvorovově ulici 152, bývalé ředitelství technických služeb,  prochází rozsáhlou rekonstrukcí, která zlepší její vzhled i energetickou účinnost. Celkovou revitalizaci nemovitost v majetku města si vyžádal havarijní stav oken a také právě špatný vzhled objektu. Práce začaly loni v létě 
Václav Dobrozemský (ODS), 2. místostarosta Nového Jičína: ”Předmětem první etapy, která stála zhruba 12 a půl milionu korun včetně daně, byla revitalizace vnějšího pláště, zateplení, výměna oken a dveří. V letošním roce by mělo dojít ke druhé etapě, která spočívá v rekonstrukci sociálního zařízení, které je na společných chodbách.”
Tyto práce budou stát 3,5 milionu korun. Kromě toho průběžně probíhají opravy některých nebytových prostor, které jsou následně pronajímány.  
Marie Machková, tisková mluvčí města Nový Jičín: „V některých místnostech děláme nové omítky, malujeme, pokládáme podlahovou krytinu, natíráme radiátory nebo měníme dveře.”
Václav Dobrozemský (ODS), 2. místostarosta Nového Jičína: „Třetí etapa, která by měla realizována v roce 2026, a která bude i nejnákladnější, zhruba 35 milionů korun, je kompletní rekonstrukce a revitalizace vnitřních prostor, to znamená rozvody jednotlivých médií, úprava nebytových prostor, výměna dveří, ale taktéž zateplení střechy, instalace fotovoltaiky, výměna topení a rekonstrukce přípojky plynu.” 
Radnice si podala na Ministerstvo životního prostředí žádost o dotaci, která by mohla uhradit 45 procent způsobilých nákladů na tuto opravu a modernizaci stavby.
Marie Machková, tisková mluvčí města Nový Jičín: “Nemovitost v areálu technických služeb má 82 místností, které město pronajímá. Nájemci nebytové prostory využívají jako sklady, dílny, kanceláře a hudební zkušebny.” 
Václav Dobrozemský (ODS), 2. místostarosta Nového Jičína: “Jednotlivé nebytové prostory tak, jak jsou uvolňovány, tak jsou postupně pronajímány. My identifikujeme ten zájem v podstatě průběžný, ať už to jsou hudební skupiny, nebo aktuálně se podařilo pronajmout čtyři  nebytové prostory myslivecké jednotě. Takže ten zájem je.”   
Z celkového uvedeného počtu 82 je tu aktuálně volných 12 místností.  
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